
Algemene ledenvergadering Schaakvereniging Pegasus 
Notulen 24 oktober 2023. 
Notulist: Kees Pilon 
Bestuur: 
 Voorzitter: Krine Faber,  
 Penningmeester: Fred Wagter,  
 Secretaris: Kees  Pilon,  
 Algemeen bestuurslid: Garm Abbema en Antal van Ravensteijn. 

Locatie: Lunch-Café op de Vrolijkheid (Ossenkamp 5, Zwolle). 

Opkomst 27 personen inclusief bestuursleden. 

1. Opening.  
De voorzitter heet aanwezigen welkom en geeft toelichting doel deze 
bijeenkomst, namelijk resultaten en conclusies financiële commissie 
aanvaarden als bestuur en of de vergadering decharge aan bestuur wil 
verlenen.  

2. Mededelingen uit het bestuur. 
5 september 2023 is een werkgroep ingesteld, bestaande uit; Antal van 
Ravensteijn, Gerard Trentelman, Han Hubers, Marcel Pol en Fred Wagter.  
Voorzitter spreekt dank uit voor gedane werk door de financiële commissie. 
In de bestuursvergadering, voorafgaand aan deze vergadering hebben alle 
bestuursleden de stukken van de financiële commissie doorgenomen en 
ondertekend.  

3. Verslag kascommissie. 
Han Hubers doet het woord namens de kascommissie en geeft een korte 
toelichting op de stukken die ook te lezen zijn in ‘Verklaring kascommissie 
Pegasus september 2023’. Alle stukken van de kascommissie zijn naar alle 
leden via e-mail verstuurd door de secretaris samen met de uitnodiging 
voor deze vergadering. 

4. Verslag penningmeester. 
Marcel Pol (lid van kascommissie) neemt het woord waar voor Fred 
Wagter.  
De samenwerking was prettig, efficiënt en op basis van vertrouwen. Marcel 
geeft nog aanvullende opmerkingen.  
- Van de achterstallige contributie is reeds €75,00 binnen. Verdere nota’s 
zijn reeds verzonden.  
- OSBO gaat dit seizoen geen contributie innen.  

5. Decharge. 
Onder applaus wordt door de vergadering decharge aan bestuur verleend. 



6. Samenstelling bestuur. 
Fred Wagter treed af als penningmeester.  
Voorzitter vraagt aan de leden wie zich wil aanmelden als penningmeester. 
Stijn van Vliet geeft aan dat Sjoerd Braaksma, is nu nog in het buitenland, 
eventueel aspiratie heeft om penningmeester te worden. Voorlopig wil Stijn 
dan interim penningmeester zijn. 
Gerard van Bussel geeft aan eventueel volgend seizoen het 
penningmeesterschap op zich te willen nemen, indien daar noodzaak toe 
is. 
Omdat Sjoerd binnen een week terug is in Nederland, wacht het bestuur 
even het gesprek met Sjoerd af. 

7. Rondvraag. 
Vraag; Is afdracht OSBO/KNSB een verplichting ja of nee? 
Antwoord; in de statuten artikel 4 lid 2 staat onder meer;  
‘ Doel is, - het lidmaatschap te verwerven van een Regionale Bond die bij  

de Bond is aangesloten; 
- deel te nemen aan de door de hiervoor genoemde bonden georganiseerde 
of goedgekeurde competities en andere 
wedstrijden; 
- het vertegenwoordigen van haar leden tegenover de Bond en/of 

Regionale Bond; ‘ 
Consequentie hiervan is dat er per lid afdracht verschuldigd is aan de 
KNSB en OSBO. (Opmerking: OSBO zal dit seizoen geen afdracht vragen). 

8. Sluiting. 
De voorzitter bedankt de leden voor de deelname en aanwezigheid. 


